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Sajtóközlemény 
Újabb korszerű műszaki mentők 
fogják segíteni a tűzoltók munkáját 
 
2026. január 26. 

Műszaki mentő gépjárművekkel fejleszti járműparkját a katasztrófavédelem. A BM 
OKF 900 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból, a Magyar 
Állam társfinanszírozásával valósítja meg a KEHOP_PLUSZ-1.1.11-24-2025-00003 
azonosítószámú, Műszaki mentő gépjárművek rendszerbe állítása elnevezésű projektet. 
Az új műszaki mentőszerek a nyíregyházi és tatabányai hivatásos tűzoltó-
parancsnoksághoz kerülnek.  

A projekt célja, hogy a tűzoltóegységek a lehető legrövidebb időn belül megérkezzenek 
a káresetekhez, és modern, korszerű eszközökkel gyorsan, hatékonyan avatkozhassanak 
be a lakosság élet- és vagyonbiztonsága, valamint a természeti és épített környezet 
védelme érdekében. A viharkárok felszámolásában a gépjárműfecskendők mellett 
leggyakrabban a műszaki mentők, a magasból mentők és a daruszerek alkalmazására 
van szükség.  

Az új járművek rendszerbe állításával lehetőség nyílik arra, hogy a nyíregyházi és a 
tatabányai hivatásos tűzoltó-parancsnokság modern, korszerű eszközállománnyal 
rendelkezzen, és új, nagyteljesítményű gépjárművet kapjon.  

Tatabánya elhelyezkedése, a gyorsforgalmi úthálózat és a nyugati országrész 
lefedettsége egyaránt indokolttá teszi, hogy az egyik új jármű itt álljon szolgálatba. A 
másik új műszaki mentőszer Nyíregyházára helyezését a beavatkozások száma 
indokolja. 

A műszaki mentő gépjárművek rendszerbe állítása elnevezésű projekt várhatóan 2028 
tavaszán fejeződik be. A projekt a háttér-infrastruktúra működtetéséhez szükséges 
gépjármű- és eszközbeszerzést szolgálja, ezzel növelve a katasztrófavédelem 
mobilitását. 

A projektről bővebben a www.katasztrofavedelem.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 
Mukics Dániel tűzoltó alezredes, szóvivőtől, a 20/669-3613-as telefonszámon, vagy a 
szovivo@katved.gov.hu e-mail címen. 
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